



Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 321/2018, DE 03 DE OUTUBRO DE 2018

**RETIFICA EDITAL Nº. 293, DE 03 DE SETEMBRO DE 2018**

**O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS**, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 257 de 24 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 27 de março de 2017, torna pública a **retificação do Edital 293 de 03 de setembro de 2018** do Concurso Cultural: 10 ANOS DO IFNMG.

Onde se lê:

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Publicação do edital	03/09/2018
Envio das produções	04/09/2019 a 21/09/2018
Divulgação do resultado preliminar	09/10/2018
Período para interposição de recursos contra o resultado preliminar	10/10/2018
Divulgação do resultado final	16/10/2018
Entrega dos livros e apresentação à comunidade	13 ou 14/12/2018

Leia-se:

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Publicação do edital	03/09/2018
Envio das produções	04/09/2019 a 21/09/2018
Divulgação do resultado preliminar	<b>19/10/2018</b>
Período para interposição de recursos contra o resultado preliminar	<b>22/10/2018</b>
Divulgação do resultado final	<b>23/10/2018</b>
Entrega dos livros e apresentação à comunidade	13 ou 14/12/2018

---

Montes Claros/MG, 03 de outubro de 2018.

*assinado eletronicamente*  
**André Luís Rabelo Cardoso**  
*Reitor Substituto em exercício*



Documento assinado eletronicamente por **Andre Luis Rabelo Cardoso, Reitor Substituto em exercício**, em 04/10/2018, às 11:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0199395** e o código CRC **6E2124CA**.